

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

从小靠爷爷奶奶照顾,家境艰难已无力医治

## 四岁女童被烫伤,危在旦夕

本报记者 马瑛

四岁的赵佳妮是个命运多舛的孩子,如果不是那一盆热水,她现在或许还能无忧无虑地生活在村子里。10日,一盆热水无情地浇在了佳妮身上,造成40%深二度烫伤。面对着在病床上挣扎的佳妮,65岁的爷爷欲哭无泪。

### 一盆热水引来横祸 >>

11日上午,记者在德州市人民医院烧伤科抢救室见到了佳妮,左脸颊、脖子、前胸、左臂以及左腿都是烫伤的痕迹,小佳妮的皮肤透着血红色。医生刚为佳妮抹上烫伤膏,还在危险期的佳妮浑身滚烫而且不停地抽搐,为了让佳妮不乱动以免引起伤口感染,医生不得不将佳妮

的手脚固定在床上。

佳妮的奶奶告诉记者,10日中午12点多,正在做饭的她将刚烧开的热水盛在盆里,为了避免孩子碰到热水盆,她将盆子放在了高处,不料佳妮刚好跑过来不小心碰到盆子下方的支架,将热水盆打翻,一盆滚烫的热水浇在佳妮的身上……

### 家境困苦命运多舛 >>

四岁的佳妮至今不会说话,她是个智障女童而且有抽风病史。佳妮出生40天时,因精神病生活无法自理的妈妈被姥姥家接走,爸爸也外出打工,是爷爷和奶奶一直悉心照料佳妮。

佳妮由于疼痛不停地呻吟,65岁的爷爷拉着孙女的手,轻轻地把头靠在孙女的额头上哽咽着说:孩子,别怕,爷爷在跟前呢。佳妮奶奶说,孩子从小没爸没妈,我们老两口宁可吃不饱都不会委屈着孩子。

### 谁来救救这个孩子 >>

德州市人民医院烧伤科主治医师刘涛告诉记者,佳妮病情很严重,不容乐观。由于多种原因,导致最佳治疗时间已被延误,之后辗转了多个医院来到德州市人民医院救治。

医护人员都在全力抢救小佳妮,为她想各种治疗办法,但是高额的医药费却让佳妮的爷爷奶奶无力承担。13日,记者再次探望佳妮,佳妮的爷爷拿着药费单,忍不住大哭:“救救我可怜的孩子吧……”



被烫伤的佳妮在病床上挣扎呻吟。郭吉显 摄

### 酒瓶回收率低 碎玻璃惹麻烦

本报5月13日讯(记者 王衍见 见习记者 孙婷婷) 夏天来临,扔在垃圾箱旁的破碎玻璃啤酒瓶多起来,不仅很难清理,也给过往的路人带来不便。5月13日,记者采访了解到,大多数市民没有妥善处理碎玻璃意识,而且酒瓶回收率较低。

“散落的碎玻璃渣不易清理,只能用手捡起来。”广川路环卫工人张明德说,近来,他负责的路段垃圾箱周围的碎玻璃渣很多,玻璃渣很容易扎破电动车、自行车的轮胎。“把空瓶子装在一个垃圾袋里,单独放在垃圾箱一旁也好。”

北园小区夏女士告诉记者,平时家里会有零散的啤酒瓶子,数量较少,“平时总忘记送到回收点。”夏女士说,之前自己也有过随手将玻璃渣扔进垃圾桶的情况。

罗庄路口百货商店的老板梁艳说,目前她的商店只回收崂山、银麦啤酒瓶子,目前来送瓶子的人不是很多。“1毛钱一个,挣不了多少钱,瓶子少的话也不想收。”一名废品回收工作人员说。

### 一工地塔吊折断 造成一死一伤

本报5月13日讯(记者 马瑛) 12日下午,德城区南源丽都小区建筑工地一塔吊后壁突然折断,事故造成一人死亡、一人受伤。

记者通过德州119指挥中心了解到,接到报警电话是下午5点多,报警人称工地上塔吊断裂,有人被困住。而当消防官兵赶到现场之后,工地上工作人员称,被困住的工人已经当场死亡,受伤的工人已被送往医院。

据目击者称,5点多时塔吊还在工作,突然就听到“咔嚓”一声巨响,一位工人被挤在塔吊的断裂位置。据了解,塔吊断裂之后,还砸到一位工人,已经被120急救车接走。

有工作人员称,造成事故的原因是人为操作失误,造成塔吊整体下滑,之后塔吊臂折断。

## 处理过的违章记录三年后再现

交警部门称或因系统升级所致

本报5月13日讯(记者 牟张涛) 近日,家住夏津县苏留庄镇的刘先生到交警部门查询车辆违章记录时,发现有一个2009年在滕州的违章记录。“这个违章我交完罚款了,并且2010年我也更换了驾驶证,之后还审过。这个违章出来得莫名其妙。”刘先生说。记者之后联系德州和滕州的交警部门,工作人员介绍说,出现这种

情况可能为车主未交罚款或者系统升级所致。

刘先生前几天查询自己的违章记录时发现有个2009年的违章。刘先生回忆了好长时间才想到自己在滕州西岗镇有过一次违章,但已交了罚款,不过因为时间过去太久,没有找到相关交款凭证。刘先生不解的是,自己的驾驶证在2010年1月7日更

换过,之后驾驶证还在2011年审过,为何这两次都没有查出这项违章记录?

随后,记者联系了德州市交警支队夏津交警大队,确认了刘先生还有2009年的违章记录未消除,对于在换证和审证时为何未发现,工作人员说不太清楚。

记者之后也咨询了德州市交警支队直属二大队工作人员。据

了解,造成这种情况可能存在三个原因,一是这个违章确实未处理;二是银行系统和交警系统的信息未能及时对接,银行的信息没有及时传到交警系统;三是前段时间公安系统进行升级造成的。滕州市交警支队称系统升级所致可能性更大些,并希望刘先生将车牌号和身份证号发过去,查明事情缘由,尽快解决。

## 有的划船客不穿救生衣

景区拟配电瓶船加强监督和提醒

本报5月13日讯(见习记者 郭光普) 夏日来临,到公园里划船的游人越来越多了,13日上午记者在新湖风景区看到,很少有划船游玩的游客穿戴救生衣,理由就是天太热,嫌麻烦。

13日,记者在新湖景区看到不少市民来到公园划船游玩,各种造型的脚踏船在湖面上穿梭,尽管在景区里有提醒游客穿戴救生衣和安全乘船的标志,工作人员在游客上船时也将按照上船人数多少把救生衣放在船上并提醒游客穿上,但是大部分游客都没有穿戴景区配备的救生衣,把救生衣闲置在船尾。“天太热了,光着膀

子都热,哪还愿意还穿这个。”一位游玩的市民告诉记者,新湖上面风平浪静,船速又慢很安全,用不着穿救生衣。

“景区早就发现这个问题了,有些市民刚上船时还穿着,到湖中心就脱下来,现在我们也正在想办法解决。”新湖风景区设施维护所主任张志强告诉记者,对于这个现象,景区也很无奈,游客上船游玩,景区有规定,上船必须穿救生衣,但是有些游客就是不穿,又不能靠罚款等措施强制市民穿戴。目前景区正在计划添置电瓶船,在打捞湖面漂浮物的同时,对游玩的市民加强监督和提醒。

联创世华  
www.lgwy.net  
铸造人生辉煌

2012德州事业单位招聘权威辅导

# 联创世华 公考专家

德州各地联系方式

决胜公考,全面赢解决方案,一切尽在联创世华!

武城联创世华:  
地址:武城县振华东街广电大厦五楼  
电话:0534-5073088 13346273085 刘老师

平原联创世华:  
地址:平原县职教专招办公室  
电话:15165996655 王老师

临邑联创世华:  
地址:临邑县邮政宾馆东邻东方英才培训学校  
电话:0534-5553000 吴老师

宁津联创世华:  
地址:宁津广电大厦一楼  
电话:0534-5064010 周老师

陵县联创世华:  
地址:陵县世纪家园一期门口  
电话:13969228749 张老师

乐陵联创世华:  
地址:乐陵市工商局东50米联创世华  
电话:18853477786

齐河联创世华:  
地址:齐河广电大厦二楼广告中心  
电话:吴老师 15266969889

夏津联创世华:  
地址:夏津县职业中等专业学校  
电话:0534-3886530 13791356699

庆云联创世华:  
地址:庆云县音协艺术指导培训中心(庆云县建设街西湖润园东门北侧50米)  
电话:13583438009 18953447336 孙老师

禹城联创世华:  
地址:禹城市职教中心培训处  
电话:0534-7285006 陈老师

德州联创世华:  
地址:康老师 0534-8982468, 8982469 张老师 0534-5183589, 15965200620(全天)  
地址:德州学院南校区南门工科实验楼413(德州市德城区共青团路64号)